Pacuer xkajgopudgepa
1. Pacxoa TenJia Ha MOJ0TpeB MPUTOYHOI0 BO31YXa
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Q. — TennoBas MOIHOCTL Kanopudepa, Br;

Psoss. — IUIOTHOCTB BO3ayXa. [moTHoCTh cyxoro Bozayxa npu 15°C Ha ypoBHe Mops coctapisier 1,225 kr/m?;
Cuosn. — YAEJIBHAS TEIIOEMKOCTD Bo3ayxa, paBHas 1 k/»x/(kr-K)=0,24 kkan/(kr-°C);
t.. — TEMIIEpaTYpa BO3/lyXa Ha BeIX0ie U3 kasopudepa, °C;
tiap. — TEMIIEPATYpPa HapYXHOTO BO3ayXa, °C (Temmn-pa Bo3ayxa HauboJiee XONOoIHOH MATHIHEBKH

obecneyeHHoCcTI0 0,92 o CTpouTeNbHOM KIMMATONOTHH).

MomiHocTs Kanopudepa

Hcxo/Hble TaHHbIe
Pacxox Bo3ayxa L | 125 M*/a
]
Temrepatypa Hapy>KHOTO BO3IyXa G 28 S0
TeMneparypa BHYTPEHHETO BO3yXa tomyrp. || | 8 °C

17694 Bt

2. Pacxol TenJioHOCHTeIsl HA Kajlopudep

G= (3,6'Qm)/(0a'(tnp'toﬁp ) ):

rie:

3,6 - ko3 pument nepesoa Bt B k/x/a (Juist monyueHus pacxo/a B Kr/4);
G - pacxo/1 BOJIbI Ha TeriocHalxeHHe Kanopudepa, Kr/d;

Q. — TemnoBas MOMHOCTL Kasopudepa, BT;

Cy — Y/I€/IbHAs TEII0eMKOCTh BOJIbl, paBHas 4,187 k/la/(kr-K)=1 kxan/(kr-°C);
t.p. — TEMIEPATYpPA TEMJIOHOCHTENS (TipsiMast nunus ), °C;
tuap. — TEMTIEPATYPA TeIIOHOCUTENS (0OpaTHast muHus), °C.

Hcxonnble qJaHHbIE

Pacxon Bonb!

MoumHocTs Kanopudepa Q | 17604 Bt
Temmneparypa TerioHoCHTEN A (psaMast) tap. ‘ 80 °C
Temneparypa Tennonocurens (odoparka) it ‘ & e

760.7 kr/ua

3. Buibop nuamerpa Tpyo A TeniocHalxkeHus kajnopudepa

% Pacxoz Bozbl Ha kanopudgep , kr/u
g 760.7
CKOpOCTh TEIUIOHOCHUTES B TpyOe
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